Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Поездка в Крым

Был октябрь, но как не странно для осени было жарко. Мой парень Олег, был в Крыму по работе, и я решила поехать к нему на выходные.

Поезд с вокзала Донецка отходил по-моему в 19—00 на Симферополь. Все это было еще до войны, сейчас и вокзала нет и поезда не ходят. Ну ладно это лирика, переживем.

У меня был билет в купе по середине вагона. Я вошла в вагон отдав билет проводнице, и прошла в свое купе, там никого не было. Я была в шортиках джинсовых коротких и маечке, поставив свою сумку, в которой было вещей по минимуму, села и стала смотреть в окно на рядом стоящие поезда.

В купе постучали и вошли два парня, один постарше лет 25—30 наверное, второй по моложе, а может так выглядел года на 22. Сказав мне привет, улыбнувшись друг другу они поставили свои сумки и сели напротив меня. Парень постарше предложил познакомиться, его звали Денис, помоложе Олег, я улыбнулась: а меня Аня. Олег доставая из пакета пепси и коньяк, упаковку сыра и шоколадку: ну что может за знакомство? Я не отказалась и они быстро расставили на столе пластиковые стаканчики и коньяк, запивку и закуску, все быстро и со вкусом, я даже не успела им помочь, достав и сумки яблоко и нарезку колбасы с хлебом. Стали выпивать, смеяться, они рассказывали анекдоты, подшучивали друг над другом, Денис был пошустрее и всегда подшучивал надо Олегом, но тот не обижался, все было настолько смешно и не обидно, что к 10 часам вечера у меня болел живот от смеха. К тому времени мы уже выпили первую бутылку коньяка и открыли вторую, все уже были слегка пьяненькие. У нас закончилась пепси, и посовещавшись Олегу пришлось идти в вагон ресторан за пепси, я в это время вышла в туалет. Когда вернулась Олега уже не было, я села на свое место и уставилась в окно, Денис сразу подсел ко мне, и приобняв меня прижал к себе, я повернулась лицом к нему, и мы сразу стали нежно и в тоже время страстно целоваться, он гладил мои руки, спину, затем стал снимать с меня майку, я его стала останавливать: Денис, не нужно, сейчас Олег придёт. Он улыбнувшись: не придет, он там посидит полчасика, он понятливый. Я улыбнулась и подняла руки вверх и он снял с меня маечку, скинул одну бретельку лифа, затем вторую и освободив мою грудь, стал целовать мои соски и посасывать их по очереди, я запустила руку к нему в волосы.

Расстегнув мою бюстик, и кинув его на соседнее место, мы снова стали страстно целоваться, он сжимал мою грудь, соски затвердели уже от его поцелуев. Я руками гладила его грудь, и моя рука спускаласбь все ниже и ниже к его ногам, я уже трогала его член через шорты, он уже стоял и был как камень. Медленно я извлекла его из шорт и трусиков и взяв его член в руку стала его ласкать пальчиками перебирая по стволу пальчиками, мы продолжали все это время целоваться. Затем он оторвался от моих губ и посмотрел на меня, встал и снял с себя футболку и сразу шорты с трусиками, он стоял передо мной обнаженный в полумраке купе, я задёрнула шторку на окне. Денис сделал шаг навстречу мне, его член торчал вверх, я взяла его в руку и направила на свое лицо, слегка нагнувшись, поцеловала его в головку, и стала облизывать головку по кругу язычком. Взяла головку в ротик крепко сжав ее губами и медленно стала сосать только головку, он положил руку на мою голову, пытаясь конечно вставить член глубже мне в ротик, я подчинилась и взяла его член поглубже, и стала его сосать держа одной рукой у основания. Я продолжала сосать его член, наслаждаясь каждой

веной, каждым изгибом его члена, он не двигал бедрами навстречу моим движениям, лишь изредка рукой подталкивая голову вперед.

Мне нравилось чувствовать его член в ротике, я резко выпустила его член из ротика, причмокнув губами, посмотрев на него вверх улыбаясь, отдышалась, в это время подрачивая член рукой. Он отвесил мне комплимент, как хорошо я это делаю, я улыбнулась и стала облизывать его член от яичек к головке, затем снова взяла его в ротик и стала медленно сосать, я ни куда не торопилась и мне нравилось, что он тоже не спешил. Я продолжала нежно с наслаждением для себя и для него сосать его член, двигая головой в стороны, он упирался мне то в небо, то в щеку.

Я забыла, что дверь ведь в купе была не закрыта на замок, я последняя заходила. И конечно же вошел Олег, я могу с точностью на 99, 9% сказать, что пол часа не прошло и он пришел раньше. Выпустив член из ротика, я посмотрела смущенно на Олега, он прикрыв за собой дверь и уже закрыв ее на замочек, улыбнулся. Денис: взял мою руку, не волнуйся, все нормально, смотрел на меня таким успокаивающим взглядом.

У меня до этого не было группового секса, я конечно не пай девочка и всегда любила всякие разные приключения на тему секса, но для меня было уже приключение секс в купе поезда, да еще и с парнем с которым знакома несколько часов, а тут такое.

Денис не отпускал мою руку, а моя рука все это время не отпускала его член, я когда это заметила даже улыбнулась. Я наклонилась к члену и снова стала его целовать и облизывать язычком, уже даже работая так сказать на публику, нежно обхватив его губами взяла в ротик и стала уже сосать его интенсивнее и быстрее, меня стало это сильно заводить, что рядом на меня смотрит другой парень. Олег в это время снял с себя футболку и шорты с трусиками и сел рядом со мной одной рукой он гладил мою ногу второй мою грудь. Я расставила ножки пошире и он все поняв расстегнув пуговички кое как на моих шортиках, засунул мне туда свою руку, там уже было все мокро, Олег стал ласкать мою писечку, мои губки и сразу засунул мне в писечку один пальчик, я аж взяла член еще глубже от этого. Я всегда мечтала о сексе с двумя парнями, но мне всегда хотелось чтобы это был мой Олег, один из них а не посторонний. Я начала постанывать, продолжая сосать член Дениса, Олег одной рукой сжимал мою грудь, второй ласкал мою писечку, иногда целуя меня в плечо и руку. Я уже тяжело дышала носиком, и выпустила член из ротика, чтобы отдышаться, Денис потянул меня на себя за руку, я встала, он притянул меня к себе обняв и стал целовать в засос, мы стали играть язычками, ему нравилось, что я только что в ротике держала его член, а теперь целуюсь с ним. В это время Олег стал стаскивать с меня шортики, я вертела попкой помогая ему в этом. Денис продолжал целоваться со мной, его член упирался в мой животик, Олег трогал мою попку, сжимая ее, и я так понимаю рассматривая ее, затем Олег стал снимать с меня стринги, стягивая их, я расставила чуть ножки для удобства.

Олег поднялся и прижался сзади ко мне, его член упирался мне в попку, я оторвалась от губ и язычка Дениса. И стала смеяться, они прижались ко мне с двух сторон. Денис улыбнулся: бутерброд и сел на сидение, потянув меня за руки вперед на себя, я наклонилась и головой повисла над его членом, сразу расставив ножки, Олег провел членом по моим ягодичкам, и подвел член к моей писечке, я обернувшись остановила его рукой: стой, а презерватив? На что он мне с усмешкой ответил: уже одел, я рукой дотянулась до его члена, там был уже одет действительно презерватив, и он медленно ввел член мне в писечку, он легко скользнул туда, я только и успела сказать, когда ты успел. Уперлась руками в коленки Дениса и постанывая

смотрела на его член, затем нагнулась еще сильнее к члену Дениса и взяв его в руку стала его целовать, и поглатив его губами стала медленно и аккуратно его сосать. Олег входил в меня не глубоко, иногда останавливаясь, но затем медленным толчком вставил свой член в меня на полную длину, я выпустив член Дениса из ротика вскрикнула, его член был больше чем у моего Олега, и Дениса. Олег взял меня за бедра и стал входить резкими движениями в меня, Денис откинулся назад, и взяв свой член в руку стал его подрачивать и иногда приподнимался и водил головкой по моим щекам, губам, я пыталась ловить его член губами, но он не давал его мне, просто водя им по губам.

Олег двигался все быстрее и быстрее, моя писечка начала хлюпать от его толчков, я чувствовала, что он на взводе и вот вот кончит, но я хотела продолжения, я крепко держалась за коленки Дениса, смотрев на его член, постанывая. Олег сделал несколько резких толчков во мне и остановился во мне, я даже через презерватив чувствовала, его горячую сперму и пульсацию его члена, он лег мне на спину своим телом. Затем медленно высунул его из меня и сел на сидение, я выпрямилась, но тут встал Денис, и нагнув меня к столу, я уперлась руками в стол расставив ножки снова пошире, он подвел свой член к моей мокрой писечке и вставил его в меня, стал резко тоже входить в меня, его член летал просто там, слышались хлопки касания наших тел.

Я даже забыла, что он без презерватива, уже было не до этого, хотя и понимаю, что это большая ошибка. Олег сидел рядом, смотря на нас, отдыхая, и меня снова это стало заводить. Денис держался за мою талию, я прогнулась еще ниже положив груди на стол, он руками стал водить мне по спине, опускаясь к попке, и большим пальчиком надавил мне на вторую дырочку, это было супер, но этого уже нельзя было допускать, это был бы перебор. И я остановила его, рукой убрав его пальчик оттуда. Денис сделала несколько еще резких движений, входя в меня на всю длину члена, и резко вынул его из меня и стал кончать мне на спинку и попку, его сперма летела так далеко, что почти доставала моих волос. Моя спина была почти вся покрыта его спермой, он водил член по моим ягодичкам растирая сперму. Я выпрямилась, повернулась к ним, улыбаясь, Олег подал мне полотенце вагонное, я стала вытирать спину и попку от спермы, Денис поцеловала меня в щечку.

Затем Олег что-то сказал смешное, мол вагон ресторан закрылся и он вернулся к нам и во время, мы посмеялись, я достала халатик из сумки одела его и пошла в туалет, когда вернулась мальчики уже лежали на своих местах, извинившись, что им вставать ночью, я легла на свою полку и сразу уснула, ни чуть на них не обидевшись, когда я проснулась их уже не было, я была сама в купе, я даже не слышала как они вышли, мы даже не обменялись номерами телефонов.

На вокзале Симферополя меня встречал мой Олег с цветами, я была весела, потому что удовлетворена, но в то же время задумчива, потому что я изменила Олегу, это было впервые. С Олегом я провела сумасшедшие выходные, правда вдвоем. Но это уже другая история. Р. S. все мои истории не вымысел, это действительно было со мной, все девочки хотят секса, но просто не которые строят из себя недоступных, не которые спят только со своими парнями, а хотят всю жизнь ему изменить, даже любя его, и вот такие самые опасные, если уже сделают это, то их уже не остановить. А есть такие которые хотят попробовать все в этой жизни, конечно кроме наркотиков и насилия, и берут от нее все. Просто все надо делать с умом и знать когда остановиться, это наверное первое правило жизни. Всем пока, до скорых встреч.